## Förderkreis der SG Melbach 1996

Kai Gerlach Zum Mandelstück 35 61200 Wölfersheim Tel. 06036-904019 kaigerlach@web.de



Michael Hochstein Grünberger Weg 1 61200 Wölfersheim Tel. 06036-983265 myhighstone@web.de

Liebe "Noch-Nicht-Mitglieder" im Förderkreis,

wir suchen jederzeit neue Mitglieder, die mit uns den Weg des Melbacher Fußballs bestreiten. Seit mehr als 20 (!) Jahren fördern wir die Jugendarbeit in der SG Melbach, beispielsweise durch Zuwendungen zu sportlichen Veranstaltungen oder Ausflugsfahrten sowie zur Ausgestaltung von Saison- und Weihnachtsfeiern.

Die beiden Seniorenmannschaften unterstützen wir durch verschiedene Zuwendungen im Bereich der Kameradschaftspflege. Die Finanzierung und Mitorganisation von Trainingsveranstaltungen sowie die Gestaltung von gemeinsamen Feiern und Mannschaftsfahrten waren z.B. in der Vergangenheit gelungene Aktionen. Auch engagieren wir uns finanziell bei verschiedenen Neuanschaffungen, z.B. bei der Ausstattung der Seniorenspieler mit einheitlicher Vereinskleidung.

Die Mannschaften der SG Melbach setzen sich zu großen Teilen aus ehemaligen Jugendspielern des Vereins zusammen, was zur Folge hat, dass sich die Zuschauer Spieltag für Spieltag mit ihnen identifizieren können und zu den Spielen kommen. Die Zuschauerzahlen auch bei Auswärtsspielen der SG belegen dies!

Der Förderkreis unterstützt gute Jugendarbeit als Basis für den sportlichen Erfolg in der Vergangenheit, Gegenwart und Zukunft. Ebenso glauben wir an eine harmonische Zusammenarbeit im Verein, um langfristige sportliche Ziele erreichen zu können.

Der Fußball rollt in Melbach "ohne das große Geld", aber der Verein benötigt Geld für seine Vorhaben! Dafür stehen wir ein – dies unterstützen wir!

Ihr kleiner Beitrag mit großer Wirkung! Machen Sie mit und unterstützen Sie unsere gemeinsame Sache!

Werden Sie Mitglied im Förderkreis der SG Melbach!

## Unsere Kontaktdaten:

Kai Gerlach (1. Vorsitzender) 06036-904019 Michael Hochstein (2. Vorsitzender) 06036-983265 Marcus Benedikt (Kassierer) 06036-988663 Thomas Gerlach (Schriftführer) 06036-1255

<u>Den Jahres-Mitgliedsbeitrag von 7 € sowie WEITERE erwünschte Monatsbeiträge u./od. Spenden</u> überweisen Sie bitte auf das Konto der Sparkasse Oberhessen:

IBAN: DE 39 5185 0079 1081 0051 99

Stichwort: Förderkreis der SG Melbach + Ihr Name

	bitte hier abtrennen und an den Förderkreis zurück!
Ja, ich möchte ab sofort den Melbacher Fußball unterstützen u. werde Mitglied im "Förderkreis der SG Melbach"! Den Jahresbeitrag von 7 € sowie <u>WEITERE erwünschte Spenden</u> überweise ich auf das oben angegebene Konto.	
Name, Vorname:	
Adresse:	
Tel. & Email:	
Datum Unterschrift	